



Codul proiectului: 142999

Titlul proiectului: DigiL@b+

Beneficiar: PATRONATUL TINERILOR ÎNTREPRINZĂTORI DIN ROMÂNIA

Partener: BLOCUL NATIONAL SINDICAL

PROCEDURA DE LUCRU GRUP ȚINTĂ

Aplicată în cadrul proiectului

DigiL@b+





A. Prezentarea proiectului

Prezenta procedură a fost elaborată în cadrul proiectului cu titlul “ DigiL@b+”, finanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman, având numărul de identificare al contractului POCU/860/3/12/142999.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă promovarea unei ocupări sustenabile și de calitate a forței de muncă din regiunile Sud-Vest, Vest, Nord-Vest și Centru prin oferirea de cursuri de dezvoltare a competențelor digitale către 320 de angajați în cadrul „DigiL@b+” și sprijinirea întreprinderilor în elaborarea și introducerea unor programe de învățare la locul de muncă în domeniul alfabetizării digitale și tehnologiei informației și comunicațiilor, în vederea îmbunătățirii nivelului de cunoștințe/ competențe/ aptitudini aferente sectoarelor economice/ domeniilor identificate conform SNC și SNCDI ale angajaților.

Proiectul este implementat în perioada octombrie 2022 – decembrie 2023 de către Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România (PTIR) în parteneriat cu Blocul Național Sindical (BNS).

B. Descrierea grupului țintă

În cadrul prezentului proiect, grupul țintă va fi compus din minim 320 angajați cu contract individual de muncă (cu normă întreagă sau cu timp parțial) ce provin din întreprinderi care își desfășoară activitatea principală sau secundară într-unul din sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și în domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI, din cele 4 regiuni de implementare a proiectului (Nord-Vest, Vest, Centru și Sud-Vest). Cei 320 de angajați care vor face parte din grupul țintă al proiectului vor face parte din cel puțin 32 de IMM-uri. Toate cele 320 de persoane vor participa la un curs autorizat ANC pentru dobândirea sau dezvoltarea competențelor digitale. Din aceștia, cel puțin 292 de persoane (>91%) vor obține certificate de absolvire.





Grupul țintă va fi selectat în funcție de gradul de interes față de obiectivele proiectului și disponibilitatea de timp de a se implica în activitățile propuse, aplicându-se principiul „primul venit, primul servit”.

Persoanele din grupul țintă vor avea posibilitatea să transmită inițial dosarul prin intermediul emailului în vederea verificării preliminare a eligibilității de către responsabilii grup țintă, urmând apoi să transmită toate documentele și în format original prin intermediul curieratului sau prin transmiterea fizică a acestora responsabililor de grup țintă. Responsabilii grup țintă vor verifica eligibilitatea persoanelor pentru a se încadra în grupul țintă și vor centraliza formularele de înregistrare a grupului țintă precum și toate documentele suport aferente, în concordanță cu procedura creată în cadrul proiectului pentru selecția și înregistrarea grupului țintă.

De asemenea, pentru a nu exista disparități regionale majore, se vor selecta aproximativ 80 persoane din fiecare regiune de implementare: Sud-Vest, Vest, Nord-Vest și Centru.

Procesul de selecție a grupului țintă va lua în considerare Ordonanța de Guvern nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, Art. 2.1. Astfel, proiectul va promova ca principiu general egalitatea de șanse și non-discriminarea, permițând recrutarea în grupul țintă a tuturor persoanelor, indiferent de naționalitate, sex, rasă sau origine etnică, religie sau credință, handicap, vârstă, mediu de proveniență, etc.

De asemenea, grupul țintă va fi selectat având în vedere respectarea principiului egalității de gen șanse, din totalul de 320 de persoane care vor face parte din grupul țintă al proiectului, minimum 11% (36) dintre acestea vor fi angajați vârstnici (55-64 ani) și minimum 50% (160) vor fi de gen feminin.

Întreprinderile furnizoare de persoane angajate care compun grupul țintă al proiectului își desfășoară activitatea principală sau secundară într-unul din sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și în unul din domeniile de specializare inteligentă conform SNCI.

În acest sens, la dosarul de grup țintă al fiecărui participant la operațiune va fi atașat certificatul constatator al angajatorului, emis de Oficiul Registrului Comerțului, valabil la data





intrării angajatului/angajaților acestei întreprinderi în grupul țintă al proiectului, în care să se regăsească ca fiind autorizată cel puțin un cod CAEN al unei activități principale sau secundare desfășurată într-un sector economic cu potențial competitiv.

Apartenența la unul din domeniile de specializare inteligentă identificate în SNCDI și prezentate în Anexa 5 bis este certificată pe baza unei declarații pe proprie răspundere a conducătorului întreprinderii care furnizează persoane angajate care compun grupul țintă al proiectului, completată cu o notă justificativă prin care se prezintă legătura dintre activitățile realizate în întreprindere și domeniul/domeniile de specializare inteligentă identificate în SNCDI.

Codul CAEN al activității autorizate principale sau secundare eligibile pentru acest apel de proiecte trebuie să se regăsească în anexa 5 la prezenta procedură – Lista aferentă codurilor CAEN eligibile.

Lista domeniilor și subdomeniilor de specializare inteligentă și sănătate pentru acest apel de proiecte se regăsește în anexa 5bis la prezenta procedură – Lista aferentă domeniilor și subdomeniilor de specializare inteligentă și sănătate.

C. Înregistrarea persoanelor în grupul țintă

Fiecare persoană ce aparține grupului țintă va fi înregistrată de către experții grup țintă angajați în cadrul proiectului „DigiL@b+”.

Experții grup țintă vor întocmi câte un dosar pentru fiecare persoană recrutată cuprinzând **documentele justificative de încadrare în grupul țintă:**

Fiecare persoană care dorește să se înscrie în grupul țintă va trebui să depună un dosar care va conține cel puțin următoarele documente:

- OPIS (Anexa 1);
- Formular de grup țintă (Anexa 2);
- Declarație de angajament (Anexa 3);





- Declarație privind evitarea dublei finanțări (Anexa 4);
- Declarație de aprobare pentru colectarea și procesarea datelor personale (Anexa 6);
- Diplomă de studii (în copie, ultima diploma obținută în sistemul de învățământ)
- O adeverință din care să rezulte că respectiva persoană este încadrată cu contract individual de muncă (model în Anexa 7);
- Copie conformată cu originalul după cartea de identitate;
- Certificat constatator al angajatorului, în care să se regăsească ca fiind autorizat cel puțin un cod CAEN al unei activități principale sau secundare desfășurată într-un sector economic cu potențial competitiv. Concret, cel puțin un cod CAEN al activității autorizate principale sau secundare al acestor companii furnizoare de angajați, trebuie să se regăsească în anexa 5 – "Lista codurilor CAEN eligibile în cadrul proiectului DigiL@b+"
- O declarație pe proprie răspundere a conducătorului întreprinderii care furnizează persoane angajate completată cu o notă justificativă prin care se prezintă legătura dintre activitățile realizate în întreprindere și domeniul/domeniile de specializare inteligentă identificate în SNCDI, conform anexei 8;
- Chestionar de identificare a nevoilor de formare în domeniul digitalizării.

În cazul angajaților, adeverința eliberată de întreprinderea angajatoare va trebui să menționeze cel puțin următoarele aspecte:

- Persoana este încadrată cu contract individual de muncă (cu normă întreagă sau cu timp parțial);
- Locul de muncă ocupat este într-una din regiunile de implementare a proiectului;
- Persoana își desfășoară activitatea într-unul din sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și în unul din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.





Persoanele din grupul țintă vor avea posibilitatea să transmită inițial dosarul prin intermediul emailului în vederea verificării preliminare a eligibilității de către experții grup țintă, urmând apoi să transmită toate documentele și în format original prin intermediul curieratului sau prin transmiterea fizică a acestora experților grup țintă.

Experții grup țintă vor verifica eligibilitatea persoanelor pentru a se încadra în grupul țintă și vor centraliza formularele de înregistrare precum și toate documentele suport aferente. De asemenea, aceștia vor acorda suport persoanelor interesate să participe la activitățile proiectului în completarea și colectarea documentelor necesare înregistrării.

Experții grup țintă trebuie să acorde o atenție sporită verificării formularelor de înregistrare, care pentru a fi considerate **valide** trebuie să fie completate după cum urmează:

- trebuie să conțină date reale – mare atenție la secțiunea CNP
- trebuie să fie complet – mare atenție la secțiunea Date de contact care trebuie să cuprindă cel puțin o adresă și o dată de contact – telefon sau email. De asemenea, aceste date trebuie să fie valide.
- trebuie să fie semnat de către persoana care aparține grupului țintă. Semnătura atestă veridicitatea datelor menționate în cadrul formularului.
- este imperativ necesar ca formularul să conțină date care să se identifice cu caracteristicile grupului țintă așa cum sunt acestea descrise în cererea de finanțare și în domeniul major de intervenție.

D. Beneficiile pentru grupul țintă

Toate cele 320 de persoane vor participa la un curs autorizat ANC pentru dezvoltare a competențelor digitale. Aceste cursuri vor aduce un plus de cunoaștere pentru participanți, fiind derulate transferuri de informații cu privire la cele mai relevante arii tematice din domeniul competențelor digitale, respectiv: alfabetizarea digitală, formarea și dezvoltarea deprinderilor de utilizare a mijloacelor moderne de comunicare – rețeaua Internet, crearea a unei pagini WEB, crearea unei campanii de marketing digital, realizarea unei strategii pentru social media,





îmbunătățirea siguranței online a companiei. „DigiL@b+” reprezintă o oportunitate pentru angajați, care vor putea învăța despre ce înseamnă un profil virtual, SEO, Google Ads, cum pot folosi Youtube-ul în avantajul lor, despre importanța unei pagini de contact pe propriul website sau cum să își facă un formular de feedback online.

În urma finalizării cursurilor, minim 292 de persoane vor fi certificate – fiecare persoană din grupul țintă implicată în această activitate va primi un certificat de absolvire recunoscut de ANC.





FONDUL SOCIAL EUROPEAN
 Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
 Axa prioritară: 3.12
 Titlul proiectului: DigiL@b+
 Contract nr. POCU/860/3/12/142999

ANEXA 1

OPIS al dosarului de înregistrare în grupul țintă

Numele și prenumele persoanei înregistrate:

Nr. crt.	Denumire document	Status document (DA/NU)
1.	Anexa 2: Formular pentru înregistrarea grupului țintă - completat, datat și semnat	
2.	Anexa 3: Declarație de angajament - completată, datată și semnată	
3.	Anexa 4: Declarație privind evitarea dublei finanțări - completată, datată și semnată	
4.	Anexa 6: Declarație de aprobare pentru colectarea și procesarea datelor personale - completată, datată și semnată	
5.	Adeverința din care să rezulte că respectiva persoană este încadrată cu contract individual de muncă care să cuprindă următoarele (model în anexa 7): 1. Nr ctr de muncă și norma 2. Regiunea din care face parte întreprinderea angajatoare 3. Sectorul economic din care face parte, conform SNC	
6.	Declarație pe proprie răspundere a conducătorului întreprinderii completată cu o notă justificativă prin care se prezintă legătura dintre activitățile realizate în întreprindere și domeniul/domeniile de specializare inteligentă identificate în SNCDI, conform anexei 5bis (model în anexa 8).	
7.	Certificat constatator întreprindere	





8.	Copie diploma de studii	
9.	Copie a cărții de identitate, certificat de naștere și certificat de căsătorie conformate cu originalul (semnată și datată de către persoana înregistrată în grupul țintă)	
10.	Anexa 9: Chestionar de identificare a nevoilor de formare în domeniul digitalizării	

Nume și prenume/semnatura responsabil cu înregistrarea participanților

.....





Anexa 2

**Formularul de înregistrare individuală a participanților
la operațiunile finanțate prin POCU 2014-2020**

DETALII PROIECT

Cod SMIS proiect: 142999

Axă prioritară: AP3 – Locuri de munca pentru toti

Prioritate de investitie: 10iii – Creșterea accesului egal la învățarea pe tot parcursul vieții pentru toate grupele de vârstă în cadre formale, nonformale și informale, actualizarea cunoștințelor, competențelor și a aptitudinilor forței de muncă și promovarea unor parcursuri de învățare flexibile, inclusiv prin orientarea profesională și validarea competențelor dobândite

Titlu proiect: DigiL@b+

OIR/OI responsabil: OIR PECU Regiunea Sud-Muntenia

DATE DE IDENTIFICARE

date de contact:

Nume:

Prenume:

Telefon:

Email:

domicliu:

Județ:

Localitate:

Adresa:

reședință

Reședința e aceeași cu domiciliul

Județ:

Localitate:

Adresa:





Naționalitatea: Română
 Alta:

Data intrării în operațiune:

CNP:

Zonă:

- Urban
- Rural

Localizare geografică:

Regiune:

Județ:

Unitate teritorial administrativă:

Gen:

- Masculin
- Feminin

Vârsta (ani împliniți la intrarea în operațiune):

Participantul este angajat în cadrul organizației Beneficiarului/partenerilor sau are alte tipuri de activitate dependentă în raport cu aceștia (raporturi de serviciu, contract de mandat etc.):

SECȚIUNEA A. La intrarea in operatiune

Categoria de Grup Țintă din care face parte: Angajați cu contract individual de muncă (cu normă întreagă sau cu timp parțial) ce provin din întreprinderi care-și desfășoară activitatea principală sau secundară într-unul din sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC si în domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI sau din întreprinderi care intenționează să-și adapteze activitatea principală sau secundară la cel puțin unul dintre aceste sectoare economice sau unul dintre domeniile de specializare inteligentă menționate anterior.





Situația pe piața forței de muncă persoană ocupată

- Angajat
- Angajat pe cont propriu
- Șomer
- Șomer de lungă durată
- Persoană inactivă (inclusiv copii antepreșcolari, preșcolari, elevi etc.)
- Alta categorie de inactivi în afara de cei din educație și formare

Nivel de educație:

- Înscriș într-un program de educație
- Înscriș într-un program de formare

- Studii Educație timpurie (ISCED 0)
- Studii primare (ISCED 1)
- Studii gimnaziale (ISCED 2)
- Studii liceale (ISCED 3)
- Studii postliceale (ISCED 4)
- Studii superioare (ISCED 5)
- Studii superioare (ISCED 6)
- Studii superioare (ISCED 7)
- Studii superioare (ISCED 8)

Persoană dezavantajată: DA

NU

- Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate
- Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în întreținere
- Participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copil aflat în întreținere





Migranți: Da Nu Nu doresc sa declar

Participanți de origine străină: Da Nu Nu doresc sa declar

Minorități: Da Da – Altă minoritate decât cea de etnie romă
 Nu Nu doresc sa declar

Participanți cu dizabilități: Da Nu Nu doresc sa declar

Persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluderea locativă:

Da Nu Nu doresc sa declar

Persoane din comunități marginalizate: Da Nu Nu doresc sa declar

Alte categorii defavorizate: Da Nu Nu doresc sa declar

Data:

Semnătura participant

Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților

.....

.....

Notă: Prin completarea și semnarea acestui formular vă exprimați consimțământul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor personale.

Datele dumneavoastră personale, înregistrate/colectate în cadrul derulării proiectelor POCU, nu sunt prelucrate în niciun alt scop în afară de cele menționate în Formularul de înregistrare individuală și nu sunt comunicate către niciun terț, excepție făcând doar instituțiile/autoritățile publice, conform prevederilor legale în vigoare.





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020



Anexa 3

DECLARAȚIE DE ANGAJAMENT

Subsemnatul (a), domiciliat (ă) în, având CNP, declar pe propria răspundere ca am disponibilitatea și intenția de a participa în calitate de membru al grupului țintă la activitățile proiectului DigiL@b+, Cod Mysmis 142999, implementat de Asociația Patronatul Tinerilor Intreprinzători din România (PTIR) în parteneriat cu Blocul Național Sindical (BNS).

În situația în care, din motive obiective, renunț la calitatea de membru grup țintă, ma oblig să notific retragerea printr-o scrisoare de retragere adresată PTIR sau BNS în maxim 15 zile de la producerea evenimentului.

Înțeleg renunțarea sub orice formă la calitatea de membru al grupului țintă înainte de finalizarea activităților proiectului echivalează cu pierderea oricăror avantaje financiare de care aș fi beneficiat în această calitate în cadrul proiectului.

Data

Semnătura





Anexa 4

DECLARAȚIE PRIVIND EVITAREA DUBLEI FINANȚĂRI

Subsemnatul (a), domiciliat (ă) în, având CNP, în calitate de candidat pentru a fi inclus în cadrul grupului țintă al proiectului **DigiL@b+**, **Cod MySMIS: 142999**, finanțat prin POCU, Obiectivul specific 3.12, cunoscând că falsul în declarații este pedepsit în conformitate cu art. 326 din Codul penal, declar pe propria răspundere că:

1. Nu beneficiaz în prezent de alte fonduri prin Programul Operațional Capital Uman sau din alte proiecte finanțate din fonduri europene sau naționale, pentru activități similare cu cele ale proiectului „**DigiL@b+**”.
2. Nu sunt înregistrat în grupul țintă al altor proiecte similare și nu intenționez să beneficiaz concomitent de finanțări pentru activități similare cu cele ale proiectului „**DigiL@b+**”.
3. Nu dețin diplomă certificată ANC obținută în urma participării la programe de formare profesională pentru competențe digitale.

Am luat la cunoștință că declarația în fals atrage după sine excluderea din activitățile de care am beneficiat până la momentul descoperirii falsului, precum și acordarea de despăgubiri către beneficiarul proiectului, constând în contravaloarea serviciilor de care am beneficiat gratuit până la momentul descoperirii falsului.

Nume și prenume:

Semnătura

Data:





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020



Anexa 6

CONSIMȚĂMÂNT

Declarație de aprobare pentru colectarea și procesarea datelor personale

Între:

Subsemnata/ul , având CNP si CI/BI cu seria , nr. , în calitate de persoană vizată și numit/ă în continuare **subiect**

și

Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România (PTIR) cu sediul în București, Str. Spătarului, nr. 30, sector 2, tel. 031 824 15 92, fax: 031 824 15 92; website: www.ptir.ro, CIF: RO 18408844, reprezentată legal prin Președinte Iuliana Poștaru, în calitate de beneficiar al proiectului „DIGIL@B+”, Cod MySMIS:142999, finanțat prin POCU, Obiectivul specific 3.12., numită în continuare **beneficiar**, a intervenit următoarea declarație de consimțământ:

I. OBIECTUL CONSIMȚĂMÂNTULUI

Prezentul consimțământ aprobă colectarea și procesarea de către beneficiar a datelor personale ale subiectului.

II. DATE COLECTATE

Datele colectate de la subiect (*pentru încadrarea în grupul țintă al proiectului, adresare și contact, corespondența, transmiterea de comunicări/informări și includerea în activitățile eligibile ale proiectului*) sunt următoarele:

- ✓ Nume si prenume
- ✓ Adresa domiciliu/ reședință
- ✓ Telefon
- ✓ E-mail
- ✓ Gen
- ✓ Naționalitate
- ✓ Vârstă
- ✓ Date privind activitatea profesională și încadrarea pe piața forței de muncă
- ✓ Date privind încadrarea în categorii de persoane dezavantajate
- ✓ Date conținute de cartea de identitate, certificatul de naștere, certificatul de căsătorie (dacă este cazul), ultima diplomă de studii
- ✓ Imagini foto și înregistrări video realizate în cadrul proiectului, care vor fi folosite în scopul monitorizării/raportării și promovării proiectului.





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020



În cadrul procesului de recrutare și pe durata implementării proiectului „DigiL@b+”, Cod MySMIS:142999 , prelucrarea datelor cu caracter personal este realizată de către experții echipei de proiect, stocarea acestor date realizându-se în conformitate cu scopurile specifice procesului de recrutare, de includere în proiect și de implicare efectivă în activitățile acestuia.

Prin furnizarea datelor personale, subiectul declară că își exprimă în mod expres și neechivoc consimțământul pentru ca orice date cu caracter personal, precum și orice alte informații furnizate de subiect să intre în baza de date a beneficiarului.

III. SCOPUL ÎN CARE VA FI UTILIZAT CONSIMȚĂMÂNTUL

Datele care fac obiectul prezentei vor fi utilizate strict în următoarele scopuri („**Scopuri Permise**”):

- În scopurile specifice procesului de recrutare, de includere în grupul țintă eligibil al proiectului „DigiL@b+”, Cod MySMIS: 142999 și de implicare efectivă în activitățile acestuia;
- Respectarea obligațiilor legale ale beneficiarului
- În scopul respectării hotărârilor judecătorești și exercitării și/sau apărării drepturilor legale
- În orice scop aferent și/sau auxiliar oricărora dintre cele de mai sus sau orice alt scop pentru care datele cu caracter personal ale subiectului au fost furnizate.

IV. DREPTURILE SUBIECTULUI ÎN LEGATURĂ CU PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Subiectul este protejat de către Regulamentul General pentru Protecția Datelor cu caracter personal nr. 679/2016. Sub rezerva anumitor condiții legale, subiectul are următoarele drepturi în legătură cu prelucrarea datelor cu caracter personal:

- dreptul de a solicita o copie a datelor cu caracter personal referitoare la propria persoana pe care le deține beneficiarul; în cazul în care subiectul își exercită acest drept într-un mod care este evident abuziv sau nefondat, beneficiarul își rezervă dreptul la rambursare costurilor necesare suportate pentru prelucrarea copiilor respective și pentru remiterea copiilor într-o perioadă de timp rezonabilă;
- dreptul la rectificarea oricăror date cu caracter personal incorecte și dreptul la opoziție sau la restricționarea utilizării de către beneficiar a datelor cu caracter personal ale subiectului;
- dreptul de a face plângere în situația în care subiectul este preocupat de modul în care beneficiarul gestionează datele cu caracter personal;
- dreptul la ștergerea datelor cu caracter personal, în situațiile în care subiectul se retrage.





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020



V. VALABILITATE

Datele cu caracter personal ale subiectului vor fi șterse sau eliminate atunci când nu mai sunt necesare în mod rezonabil în Scopurile Permise sau atunci când acesta își retrace consimțământul (daca este cazul) și beneficiarul nu mai are obligația legală de a continua să stocheze datele respective.

VI. TEMEIURI JURIDICE PENTRU PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Orice operațiune care echivalează cu o prelucrare (colectare, stocare, înregistrare, structurare, adaptare sau modificare, extragere, consultare, utilizare, divulgare prin transmitere, distrugere) a datelor cu caracter personal ale subiectului va fi efectuată pe baza unuia dintre temeiurile juridice de mai jos:

- ✓ Prelucrarea este necesară în vederea recrutării subiectului, includerii în grupul țintă eligibil al proiectului „DIGIL@B+”, Cod MySMIS: 142999 și implicării efective a acestuia în activitățile acestuia – în conformitate cu prevederile contractului de finanțare;
- ✓ Prelucrarea este necesară în vederea respectării unei obligații legale;
- ✓ Prelucrarea este efectuată în temeiul consimțământului prealabil și explicit al subiectului;
- ✓ Prelucrarea este necesară în vederea protejării intereselor vitale ale subiectului sau ale altei persoane fizice;
- ✓ Prelucrarea este necesară în scopul intereselor legitime ale beneficiarului sau ale unui terț, cu excepția cazurilor în care interesele sau drepturile subiectului prevalează asupra acestor interese.

În cazurile în care dispozițiile legale aplicabile impun consimțământul prealabil și explicit al subiectului pentru prelucrarea unor categorii speciale de date, beneficiarul va prelucra datele respective doar în temeiul consimțământului prealabil și explicit al subiectului. În același timp, beneficiarul își va lua lua garanții suplimentare ca orice persoană fizică sau entitate care îi comunică datele speciale cu caracter personal ale subiectului a obținut în prealabil consimțământul acestuia.

În orice moment, subiectul are dreptul de a-și retrace consimțământul. Retragera consimțământului nu va afecta legalitatea prelucrării datelor pe baza consimțământului de dinaintea retragerii acestuia. În vederea retragerii consimțământului subiectului pentru orice prelucrare asupra căreia acesta a consimțit în prealabil, este necesară transmiterea unui e-mail la adresa office@ptir.ro sau transmiterea unei scrisori la adresa București, Str. Spătarului, nr. 30, sector 2. În toate cazurile, consimțământul va putea fi retras în același mod în care a fost acordat.

Ca regula generală, în cazurile în care subiectul își retrace consimțământul, beneficiarul nu va mai permite prelucrarea datelor și va lua măsurile corespunzătoare pentru ștergerea oricăror înregistrări cu datele cu caracter personal ale subiectului. Cu toate acestea, în cazul în care prelucrarea este strict necesară, iar prelucrarea s-ar putea baza pe alte temeiuri legitime prevăzute prin dispozițiile legale aplicabile, beneficiarul va proceda la prelucrarea respectiva și va informa subiectul în acest sens.





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020



VI. PARTAJAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL ALE SUBIECTULUI

Beneficiarul poate partaja datele cu caracter personal cu instanțe de judecată, autorități de aplicare a legii, autorități de reglementare sau avocați/notari sau alte persoane dacă se dovedește necesar în mod just în vederea constatării, exercitării sau apărării unui drept în justiție sau a unui drept natural, sau în scopul unui proces de soluționare alternativă, confidențială a diferențelor.

De asemenea, beneficiarul poate partaja datele cu caracter personal ale subiectului cu persoanele sale împuternicite în vederea prelucrării datelor cu caracter personal în Scopurile Permise, în numele său și doar în conformitate cu instrucțiunile sale. Beneficiarul va păstra controlul asupra datelor cu caracter personal ale subiectului și va folosi măsuri corespunzătoare de protecție, conform legii aplicabile, pentru a asigura integritatea și securitatea datelor cu caracter personal.

Altfel, beneficiarul va divulga datele cu caracter personal doar când subiectul îi acordă permisiunea, când i se impune prin legea aplicabilă sau reglementări sau cereri ale organelor judiciare sau oficiale să procedeze astfel sau când se impune în vederea investigării unor activități frauduloase sau infracționale, efective sau suspectate.

VII. CONSIMȚĂMÂNT CU PRIVIRE LA PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Prin semnarea prezentului consimțământ, subiectul acceptă colectarea și procesarea de către beneficiar a datelor sale personale, inclusiv a datelor speciale cu caracter personal, în scopul menționat.

Beneficiarul va prelucra datele cu caracter personal primite de la subiect cu buna credință, într-un mod adecvat, pertinent și limitat la scopul permis, cu respectarea obligațiilor de păstrare a confidențialității și de asigurare a securității prelucrării datelor.

Beneficiarul va prelucra datele personale în mod corect și le va actualiza, în funcție de solicitările subiectului și va lua toate măsurile pentru a verifica și corecta datele în cazul în care acestea sunt necorespunzătoare.

Beneficiarul se obligă să aplice măsuri tehnice și organizatorice adecvate pentru a preveni distrugerea accidentală sau intenționată ori pierderea, alterarea, dezvăluirea, accesul și prelucrarea neautorizate a datelor cu caracter personal furnizate de către subiect.

Beneficiarul se obligă să păstreze datele personale prelucrate în baza prezentului consimțământ, într-un format care să permită identificarea subiectului strict pentru durata și scopurile în care au fost colectate, după care va proceda potrivit dispozițiilor legale în materie.

Orice documente transmise în copie sau original precum și orice alte informații sau date cu caracter personal primite de la subiect cad sub incidența Regulamentul nr. 679/2016 privind protecția datelor la nivel european.

Data:

Semnătura





Anexa 7

Nr. de înregistrare data înregistrării

ADEVERINȚĂ

Prin prezenta, se atestă faptul că dl/dna, posesoare a CI seria, nr., eliberată de, la data de, CNP, este angajat(ă) a companiei, având cod unic de înregistrare, cu sediul social în, începând cu data de în baza contractului individual de muncă, înregistrat în Registrul general de evidență al salariaților sub nr.;

Domnul/Doamna :

(se bifează cu o singură opțiune pentru fiecare întrebare de mai jos)

(se bifează aici)



Este încadrat/ă cu contract individual de muncă cu normă	ÎNTREAGA 8H/ZI	<input type="checkbox"/>
	CU TIMP PARȚIAL DE H/ZI	<input type="checkbox"/>
Locul de muncă ocupat este în regiunea de dezvoltare	CENTRU	<input type="checkbox"/>
	SUD-VEST	<input type="checkbox"/>
	NORD-VEST	<input type="checkbox"/>
	VEST	<input type="checkbox"/>
Angajatorul se încadrează în următoarea categorie de întreprinderi	IMM (<250 de angajați)	<input type="checkbox"/>
	Intreprindere mare (≥250 de angajați)	<input type="checkbox"/>

Domnul/Doamna..... își desfășoară activitatea, conform contractului de muncă, în localitatea, județul, în următorul domeniu de activitate:

Cod CAEN: _____

S-a eliberat prezenta în baza documentelor deținute de angajator, pentru înscrierea în cadrul grupului țintă al proiectului „DigiL@b+”.

Reprezentant legal,

(nume și prenume).....

Semnătură





Anexa 8

DECLARATIE,

Subsemnatul/a domiciliat(a) în
....., în calitate de reprezentant legal al companiei
....., cod unic de înregistrare, prin
prezenta, declar pe proprie răspundere că întreprinderea pe care o reprezint activează în cel puțin unul
din domeniile de specializare inteligentă identificate în SNCDI (conform tabelului nr.2 din HG
nr.775/2015 privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Competitivitate 2015-2020).

Nota justificativa:

- **Activitatea companiei se încadrează în următorul domeniu de specializare inteligentă identificat în SNCDI, astfel:**

Prezenta declarație s-a realizat pentru a demonstra eligibilitatea companiei pentru furnizarea de grup țintă în cadrul proiectului „DigiLab – Laboratorul digital”.

Data:

Reprezentant legal,

(nume și prenume).....

Semnătură





Anexa 9

Chestionar de identificare a nevoilor de formare în domeniul digitalizării

Nume și prenume:

1. În ce măsură considerați că aveți cunoștințe despre digitalizare și tehnologiile digitale?
 - a) Sunt expert/ă în domeniu;
 - b) Am cunoștințe solide, dar încă mai am multe de învățat;
 - c) Am cunoștințe de bază, dar am nevoie de formare suplimentară;
 - d) Nu am cunoștințe despre digitalizare.

2. Care sunt obiectivele dvs. de formare în domeniul digitalizării? (marcați toate opțiunile care se aplică)
 - a) Obținerea competențelor digitale de bază;
 - b) Îmbunătățirea abilităților digitale;
 - c) Dezvoltarea abilităților avansate în utilizarea tehnologiilor digitale;
 - d) Obținerea unei certificări în domeniul digitalizării;
 - e) Pregătirea pentru o schimbare de carieră în domeniul digital.

3. Care sunt domeniile specifice în care ați dori să obțineți formare în digitalizare? (marcați toate opțiunile care se aplică)
 - a) Utilizarea calculatorului;
 - b) Utilizarea aplicațiilor office (Word, Excel etc.);
 - c) Marketing digital;
 - d) Inteligența artificială;
 - e) Crearea unei pagini web;
 - f) Cloud;
 - g) Securitate online.

4. Precizați modalitatea preferată pentru desfășurarea cursului:
 - a) În format fizic
 - b) Online.

